

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号: CN37-0038
网址: http://www.632news.com

今夜到明天全市天气阴转多云,南风转北风2~3级,气温2~8℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱:zzrbxwb@126.com

2016年2月23日 星期二
农历丙申年正月十六 第11677期 今日八版

A版

4G+

存话费存多少送多少

存50送50 存100送100
存200送200

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

大道行思

——峄城区创建全省村级公路网化示范县的启示

康亮 赵峰 孟庆祥

岁初年末,峄城村级公路网化工程顺利通过省级验收,经过三年的勇毅担当和艰辛付出,峄城区成功递交了一份厚重的“民生答卷”,成为“全省村级公路网化示范县”。

2013年初,峄城区被列入全省第二批“村级公路网化示范县”创建行列,三年间,全区累计完成投资1.46亿元,新建村级公路396公里,全区公路通车里程达1275.9公里,每万人拥有公路32.2公里,居全市第一。

至今,创建过程中的如火如荼,依然在这份“民生答卷”上跃动,令人浮想联翩……

务实

是最给力的方法论

峄城区把实施网化创建工作为践行群众路线的重要举措和惠民利民的实事,连续两年写

入政府工作报告。区委、区政府主要领导多次深入督导、现场办公;区政府成立了由区长挂帅的创建工作领导小组,先后召开高规格的创建工作动员会、调度会、经验交流会、现场观摩会20余次。网化创建也点燃了全区各级干事创业的激情。区交通、财政、发改、审计、国土等区直有关部门和各镇街迅速行动,层层召开动员会,层层签订目标任务书,加大网化创建工作力度。

阳光

是最有效的防腐剂

峄城区始终坚持筑牢廉政防线,以公开、透明、监督的“阳光”贯穿创建活动全过程,确保创建工程的廉洁、优质、高效、放心。

为管理使用好创建资金,区镇两级财政部门坚持分级管

理、专户存储、专款专用、跟踪监管,保证了资金管理有序、使用合理,每一笔资金的收支情况都清清楚楚,明明白白。

质量是工程的生命线,是网化示范县创建的压舱石。峄城区严格落实创建程序和标准要求,公开招投标,优选施工队伍,签订“质量、安全、廉政”三项合同,落实“政府督查、法人管理、企业自检、社会监理、群众监督”五级质量控制体系、推行“建设计划、补助政策、招投标、施工管理、质量监管、资金使用、工程验收”七公开制度。

各镇街充分调动广大基层干部群众的积极性,聘请老党员、老干部、老教师和驻地市镇区的三级人大代表、政协委员对工程质量进行义务监督,保障了群众的知情权、参与权、监督权,达到从料场到施工现场、从日常养护到检查验收,每个环节都有群众监督的眼睛。

养护
是最常态的基本功

“农村公路,三分建、七分管”。峄城注重通过养管增强农村公路的“造血功能”,全面推进农村公路养护管理一体化,深化落实农村公路四化管理和有机构、有人员、有责任、有资金、有考核、有奖惩的日常管养“六有法”。

该区交通运输部门还创新实行农村公路路桥身份证、路长桥长、日常巡查管养等20余项工作制度,把工作责任落实到了每条路上、每座桥上、每个工作人员的心上。目前,全区已有300多名养路员、100多名执法人员,活跃在农

村公路日常养护管理的第一线,近1200公里的农村公路得到了有效的日常管护,“建设一条、巩固一条、养护一条、管理一条、畅通一条”,已成为全区农村公路日常管理的新常态。

路网

是最普惠的发展力

“出门走油路,抬腿上公交”,“修好公路上人夸,富了百姓千万家”。这是峄城新生儿的“歌谣俚语”——农民群众以自己最质朴的方式表达对党的惠民工程的由衷感激。

“村内通”、“村村通”、“乡乡通”,三个饱含民生维度的“通”,改变了乡村的生产环境、生活面貌和文明程度,每个村庄、每个家庭、每个个体都有越来越多的成就感和幸福感;

(下转A2版)

今年1月全国查处违反八项规定问题3945起

据新华社北京2月22日电 中央纪委监察部网站22日发布的数据显示,今年1月全国共查处违反中央八项规定精神问题3945起,5459人受到处理,4480人受到党纪政纪处分。

2015年,上述数据分别为36911起、49508人、33966人。

从今年1月查处的问题类型看,违规发放津补贴或福利问题最突出,达到1045起;其次是违规收送礼品礼金、违规配备使用公务用车、违规公款吃喝等。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况,中央纪委在31个省区市和新疆生产建设兵团、139个中央和国家机关、111个中央企业、15个中央金融企业建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。



严格监管除隐患

新春期间,山亭区公安分局联合安监部门深入烟花爆竹销售网点检查各项安全措施落实情况,堵塞管理漏洞,从源头上消除安全隐患,力保元宵节期间安全无事故。

(张雷 摄)

各区(市)2016年1月份环境空气质量改善及现状排名

PM2.5浓度最好的是山亭区,为129 μg/m³,最差的是市中区,为157 μg/m³;改善幅度最大的是薛城区、峄城区,为7.6%,恶化幅度最大的是高新区,为6.1%;SO₂浓度最好的是台儿庄区,为35 μg/m³,最差的是薛城区,为81 μg/m³;改善幅度最大的是台儿庄区,为50.9%,恶化幅度最大的是滕州市,为17.7%;

区(市)	1月份浓度均值(微克/立方米)							空气质量改善得分	空气质量改善排名	空气质量现状排名		
	PM2.5		PM10		SO₂		NO₂					
	本月	同比改善率%	本月	同比改善率%	本月	同比改善率%	本月	同比改善率%				
峄城区	145	7.6	220	12.7	52	34.2	44	31.3	8.45	1	3	
滕州市	149	6.3	191	6.4	67	35.6	60	-17.7	3.80	2	5	
薛城区	145	7.6	199	12.7	81	19.0	46	4.2	3.40	3	4	
台儿庄区	148	3.9	201	4.7	35	52.1	45	23.7	0.20	4	2	
山亭区	129	-3.2	176	7.9	51	28.2	29	50.9	-2.95	5	1	
市中区	157	1.9	228	2.6	70	20.5	51	-4.1	-6.80	6	7	
高新区	155	0.0	208	-6.1	77	34.2	60	-11.1	-6.80	7	6	

注:改善得分和现状排名是根据《山东省环境空气质量生态补偿暂行办法》(鲁政办字[2015]241号)中的四项污染物权重比例计算,其中改善得分结合我市实际新加入了重污染天数权重。

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗
中国酒界泰斗赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。
今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家,是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问,赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点,结合自己的生经验,从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数,品鉴酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒,酒体柔和纯正,酒味绵甜淡雅,协调浓郁,回味悠长,具有中国名酒的风范。

人生如酒
八年
赖酒大师
酒界泰斗 酿酒大师
白酒酿造工艺伟大导师
将浓香型白酒推向世界的核心灵魂人物
白酒酿造工艺理论奠基人,里程碑式人物
挽救国宝窖池、揭开千年酿酒之谜,尊为窖父
千年白酒酿造工艺形成文字并著书
国家正式颁布的白酒非遗技艺传承大师

滕州2090套公租房上半年将竣工

本报滕州讯 近日,记者从滕州市住房办获悉,该市正在建设中的2090套公租房将于今年上半年竣工。根据目前住房保障申请量预测,到第二季度,该市自2008年以来政府投资建设的3807套公共租赁住房将全部分配完毕,公租房这一公共服务资源与居民住房保障需求将得到充分配置。

为做好保障性住房的分配和事后监管,该市着力优化工作机制,完善公租房申请、审核和分配程序,建立了纵向的直接服务居民群众的“市街居三级审核、二级公示”的受理服务机制和横向的“市级职能部门联审联动”机制,提高了住房保障公共服务的效率。此外,为进一步加强保障性住房的后期管

“出门走油路,抬腿上公交”,“修好公路上人夸,富了百姓千万家”。这是峄城新生儿的“歌谣俚语”——农民群众以自己最质朴的方式表达对党的惠民工程的由衷感激。“村内通”、“村村通”、“乡乡通”,三个饱含民生维度的“通”,改变了乡村的生产环境、生活面貌和文明程度,每个村庄、每个家庭、每个个体都有越来越多的成就感和幸福感;

“村内通”、“村村通”、“乡乡通”,三个饱含民生维度的“通”,改变了乡村的生产环境、生活面貌和文明程度,每个村庄、每个家庭、每个个体都有越来越多的成就感和幸福感;

(下转A2版)

薛城讯 春节期间,薛城区人武部抓住城乡广大适龄青年返乡过年有利时机,组织100余名专武人员深入乡村、街道开展征兵宣传,激发适龄青年参军报国热情,汇聚强军“正能量”。

据悉,往年征兵宣传工作4月份以后才展开,但因大部分适龄青年早已离家外出打工,大中专院校应届毕业生都在实习或返校上学,形成“空巢期”,影响征兵工作。为此,该区人武部针对今年征兵工作进行研究部署,按照“等兵不如主动找兵”的原则,决定抓住时

机,见缝插针,迅速展开征兵宣传。他们立足一个“早”字做好文章,提前调研,及早筹划,制定具体的宣传方案,计划将征兵工作及早做好、做足。

在征兵宣传中,该区对适龄青年及家长进行面对面的政

策解读,讲解有关政策规定和优军优抚政策。帮助适龄青年及家长算好政治、经济、成长“三笔账”。还在乡村、街道悬挂条幅、发放征兵宣传手册,利用短信、微信、微博等,多形式、多手段、多渠道开展征兵宣传,让征兵政策家喻户晓,营造出良好的征兵氛围。

原产地签证是自贸协定的主要实施手段,外贸企业将关税优惠作为贸易谈判筹码,与进口商分享关税减免的好处,可降低出口成本,提高出口收益,加快实施“走出去”战略,树立“枣庄制造”在国际市场上的竞争力。

(记者 张孝平 通讯员 江宁)

中韩中澳自贸协定两轮降税

我市企业享关税减免32万美元

本报讯 中韩、中澳自贸协定于去年12月20日同时施行并进行第一次降税,今年1月1日起第二次降税,我市出口企业已享受关税减免32万美元。

为助推我市企业抢抓中韩、中澳自贸区战略机遇,枣庄检验检疫局充分发挥原产地签证主管部门职能,通过为企业开展政策培训、量身定制个性化方案、免除信息化系统服务费和平台费等措施,促进企业用足用好自贸区优惠政策,有效发挥其在服务地方经济发展方面的积极作用。在该局的大力宣传和帮扶下,我市出口企业自主运用原产地签证的能力

不断提高。自贸协定生效以来,枣庄检验检疫局已新增原产地备案企业15家,签发中韩、中澳自贸协定原产地证书165份,签证金额386万美元,货物享受关税减免32万美元。

为助推我市企业抢抓中韩、中澳自贸区战略机遇,枣庄检验检疫局充分发挥原产地签证主管部门职能,通过为企业开展政策培训、量身定制个性化方案、免除信息化系统服务费和平台费等措施,促进企业用足用好自贸区优惠政策,有效发挥其在服务地方经济发展方面的积极作用。在该局的大力宣传和帮扶下,我市出口企业自主运用原产地签证的能力

不断提高。自贸协定生效以来,枣庄检验检疫局已新增原产地备案企业15家,签发中韩、中澳自贸协定原产地证书165份,签证金额386万美元,货物享受关税减免32万美元,主要受惠产品为化工品、木制品、纺织服装和机电产品。

原产地签证是自贸协定的主要实施手段,外贸企业将关税优惠作为贸易谈判筹码,与进口商分享关税减免的好处,可降低出口成本,提高出口收益,加快实施“走出去”战略,树立“枣庄制造”在国际市场上的竞争力。

(记者 张孝平 通讯员 江宁)

推进网络建设 拓展服务领域

市中法律服务驶入精准化快车道

市中讯 近年来,市中区坚持以群众需求为导向,积极整合资源,纵深推进、横向拓展,多举并措完善公共法律服务体系,实施精准服务,全面提升公共法律服务水平。

推进法律服务网络全覆盖。市中区充分整合司法行政资源,推进司法行政基层服务平台规范化建设,公共法律服务站(点)规范化建设不断加强,形成法律服务网络全覆盖。在全市率先建立综合法律服务中心,积极打造区级公共法律服务平台,构建“城区半小时公共法律服务圈”;在11个镇街司法所设立法律服务工作站,着力打造乡镇法律服务平台,形成公共法律服务向农村辐射的枢纽;大力推进以村居法律服务室(律师会客厅)建设,打造村级公共法律服务平台,真正构建“乡村一小时公共法律服务圈”,实现法律服务全覆盖。

规范公共法律服务产品。结合实际,针对公共法律服务产品,研究制定统一的法律服务清单,实现“菜单式”供给、“订单式”服务,确保公共法律服务“适销对路”,精准服务,实现法律援助“零门槛”、“全覆盖”。公证机构主动为企业提供上门服务、预约服务、跟踪服务,为企业保驾护航。对困难中小企业和低收入家庭、农民工等特殊群体减免公证费。截至目前,共办理法律援助案件560余件,为受援人节省代理费30万余元;办理各类公证案件1100余件,为企业挽回经济损失达3000余万元。

(褚洪波 王荣洪)

祥和乳业
新鲜生活·源自祥和
祥和乳业

地址:山东省枣庄市台儿庄区 欢迎访问:www.xianghe-dairy.com 服务电话:4006320666